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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Σε ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

των μελών του σωματείου Ναυτικός Όμιλος Καλαμακίου (Ν.Ο.Κ.) 
σύμφωνα με απόφαση ΔΣ της  26/ 10 / 2022 και το καταστατικό του Ομίλου. 

Καλούνται σύμφωνα με τις διατάξεις περί Γενικών Συνελεύσεων του νέου καταστατικού  του Ν.Ο.Κ. , 
όπως αυτό τροποποιήθηκε και εγκρίθηκε με την υπ΄αριθ. 354/2022 απόφαση (Διάταξη) του Ειρηνοδικείου 
Αθηνών, σε συνδυασμό με αυτές περί σωματείων του ΑΚ και του ν.2725/1999, όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει ,  τα έχοντα δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου  μέλη του Ναυτικού Ομίλου Καλαμακίου (Ν.Ο.Κ.)   σε 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση που θα διεξαχθεί με αυτοπρόσωπη (διά ζώσης) παρουσία τους,  στις 12 
Νοεμβρίου 2022, ημέρα Σάββατο  και ώρα. 09.30  στις εγκαταστάσεις του Ομίλου, (εντός Μαρίνας 
Αλίμου-υπαίθριος χώρος γηπέδου αντισφαίρισης/τέννις) με θέματα ημερήσιας διάταξης τα εξής: 

1.Εκλογή προέδρου και Γραμματέα Εργασιών της Γ.Σ.

2. Ενημέρωση για το ζήτημα της παραμονής του Ομίλου στις εγκαταστάσεις της Μαρίνας Αλίμου μέσω
σχετικής συμφωνίας  με τον φορέα διαχείρισης και εκμισθώτρια εταιρεία (Ανάπτυξη Νέας Μαρίνας
Αλίμου-Μονοπρόσωπη ΕΠΕ) και των σχετικών όρων και προϋποθέσεων αυτής  , όπως αυτοί θα έχουν
διαμορφωθεί μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής της ΓΣ.

Συζήτηση και λήψη αποφάσεων σχετικά με: 

α/ Έγκριση ενεργειών Δ.Σ. σχετικά με το ανωτέρω ζήτημα μέχρι και την ημερομηνία διεξαγωγής της ΓΣ. 

β/ Εξουσιοδότηση του ΔΣ για  τυχόν περαιτέρω ενέργειες  και εξουσιοδότηση του ΔΣ  προς σύναψη και 
υπογραφή της σύμβασης μίσθωσης. 

3. Συζήτηση και λήψη κατευθυντήριων αποφάσεων εκ μέρους της ΓΣ στο πλαίσιο αντιμετώπισης των
οικονομικών απαιτήσεων λειτουργίας  του Ομίλου, βάσει των νέων δεδομένων,  όπως αυτά θα έχουν
διαμορφωθεί μέσα από την διαπραγμάτευση της υπό σύναψη νέας σύμβασης  παραμονής του Ομίλου
στις εγκαταστάσεις της Μαρίνας Αλίμου, κατόπιν σχετικών προτάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

Σε περίπτωση μη επίτευξης της, κατά το νόμο και το καταστατικό απαιτούμενης απαρτίας (50%+1 
των εχόντων δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου μελών) η ΓΣ θα πραγματοποιηθεί στον ίδιο τόπο 
και με τα ίδια θέματα ημερήσιας διάταξης στις 13 Νοεμβρίου 2022, ημέρα Κυριακή και ώρα 10.30 
(σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο νέο καταστατικό του Ομίλου που επιτρέπει τη διεξαγωγή της 
επαναληπτικής ΓΣ με μεσολάβηση τουλάχιστον 24 ωρών από την ημεροχρονολογία της αρχικής 
σύγκλισης)  οπότε και θα τελεί σε απαρτία ανεξάρτητα αριθμού παρισταμένων, εχόντων δικαίωμα 
συμμετοχής και ψήφου, μελών. 

Aλιμος 1/ 11…/2022 
Αρ. πρωτ 651. 

http://www.nok.com.gr/


ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ βάσει καταστατικού και νέου αθλητικού νόμου 

1)Από την 1η-11-2022   βρίσκεται αναρτημένος κατάλογος ταμειακά εντάξει και εχόντων δικαίωμα
συμμετοχής και ψήφου μελών στα γραφεία του ΝΟΚ.Ο κατάλογος μπορεί να τροποποιείται,
συμπληρώνεται και επικαιροποιείται μέσω της οικονομικής τακτοποίησης των μελών. Τα μέλη πρέπει να
τακτοποιούν τις υποχρεώσεις τους μέχρι και τον Οκτώβριο (10ος) 2022..

2) α/Κάθε μέλος του σωματείου έχει δικαίωμα να υποβάλει έγγραφες αντιρρήσεις κατά του καταλόγου,
ενώπιον του Διοικητικού Συμβουλίου, μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριών (3) ημερών από τη
δημοσίευσή του. Το διοικητικό συμβούλιο αποφασίζει οριστικά επί των αντιρρήσεων που υποβλήθηκαν
εμπρόθεσμα, το αργότερο έως και δύο (2) πλήρεις εργάσιμες ημέρες πριν από την ορισθείσα ημέρα
διεξαγωγής της γενικής συνέλευσης και, σε περίπτωση που οι υποβληθείσες αντιρρήσεις γίνουν δεκτές
ως βάσιμες θα τροποποιήσει αναλόγως τον κατάλογο.

β/Ο τυχόν τροποποιημένος, συμπληρωμένος και  τελικά επικαιροποιημένος κατάλογος των μελών που 
έχουν δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στη Γενική Συνέλευση θα δημοσιευθεί με τον τρόπο που 
περιγράφεται πιο πάνω, το αργότερο έως και την προηγούμενη ημέρα της διεξαγωγής της ΓΣ, όπως 
παραπάνω καθορίζεται. 

3) Για τη διεξαγωγή θα τηρηθούν οι προϋποθέσεις και τα υγειονομικά πρωτόκολλα covid19 για υπαίθριες
συναθροίσεις. Σε περίπτωση τυχόν μεταβολής των ανωτέρω τα μέλη θα ειδοποιηθούν εγκαίρως

4) Λόγω  της κομβικής σημασίας της συγκεκριμένης ΕΚΤΑΚΤΗΣ Γενικής Συνέλευσης για το παρόν και το
μέλλον του Ναυτικού Ομίλου Καλαμακίου , παρακαλούνται θερμά τα μέλη του ΝΟΚ να τακτοποιήσουν  τις
ταμειακές τους υποχρεώσεις και να συμμετέχουν μαζικά και αποφασιστικά στη Γενική μας Συνέλευση.

  Για το ΔΣ του ΝΟΚ 

   Ο Πρόεδρος  O Γενικός Γραμματέας 

 Γεώργιος  Χριστόπουλος      Νικόλαος Ζέρβας 


